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NOTA DE PRENSA

CARD saluda designación de Yeni Berenice como Procuradora General de la República y asegura ganó el país.

Santo Domingo, República Dominicana - 24 de febrero de 2025. El presidente del Colegio de Abogados de la República Dominicana (CARD), Dr. Trajano Potentini, saludo y felicitó la designación unánime de la magistrada Yeni Berenice Reynoso como nueva Procuradora General de la República, aprobada por el Consejo Nacional de la Magistratura (CNM) a propuesta del presidente de la nación, Luis Abinader. Este hito histórico que marca un paso significativo en el fortalecimiento del sistema judicial dominicano, el cual ha sido recibido con entusiasmo por el gremio de los abogados, que ve en Reynoso una figura emblemática de la lucha por la transparencia, la justicia y la modernización del Ministerio Público.

En un mensaje dirigido a la membresía del CARD y a la ciudadanía en general, Potentini aseguro que con la elección de Berenice gana el país y la institucionalidad, tras destacar su trayectoria intachable, resaltando su compromiso con el estado de derecho y su valiosa contribución a la persecución de la corrupción y la impunidad en el país. "La designación de Yeni Berenice Reynoso es un reconocimiento a su trabajo incansable como servidora pública y una señal clara de que el sistema judicial dominicano, en la versión del Ministerio Público está avanzando hacia una mayor independencia y eficiencia. 

El Dr. Potentini subrayó que la aprobación unánime por parte del CNM, anunciada el pasado viernes 21 de febrero de 2025, refleja la confianza depositada en Reynoso por las autoridades y la sociedad dominicana. "Este nombramiento no solo es un triunfo para la justicia, sino también un mensaje esperanzador para los abogados y abogadas que día a día trabajamos por un sistema judicial más justo y accesible. 

Yeni Berenice Reynoso, quien reemplaza a la magistrada Miriam Germán Brito en el cargo, asumirá la dirección del Ministerio Público en un momento clave para el país, cuando se requiere consolidar los avances en la lucha contra la corrupción y fortalecer las instituciones democráticas. Con una carrera destacada que incluye su paso como Procuradora Fiscal de Santiago —siendo la primera mujer en ocupar ese cargo por méritos propios— y su rol como Procuradora General Adjunta, Reynoso se ha distinguido por su firmeza en la defensa de la legalidad y su enfoque en la modernización del sistema procesal penal.

Desde el Colegio de Abogados, Potentini reafirmó el compromiso del gremio de colaborar estrechamente con la nueva Procuradora General en iniciativas que promuevan el respeto a los derechos de los profesionales del derecho y el acceso equitativo a la justicia para todos los ciudadanos. "Estamos listos para trabajar de la mano con la magistrada Reynoso en la construcción de un Ministerio Público que sea ejemplo de integridad y eficiencia. Su liderazgo será fundamental para garantizar que los abogados dominicanos ejerzan su profesión en un entorno de respeto y dignidad", puntualizó.

El presidente del CARD también aprovechó la ocasión para invitar a la membresía del colegio a mantenerse unida y activa en este nuevo capítulo de la justicia dominicana. "Este es un momento de celebración, pero también de responsabilidad. Nos corresponde a todos, como profesionales del derecho, apoyar los esfuerzos de la nueva Procuradora General para que su gestión sea un éxito en beneficio de la nación", concluyó Potentini.
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