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NOTA DE PRENSA

CARD se constituirá en actor civil contra cliente que secuestró
y torturó abogado en San Cristóbal

 CARD condena atropello de que fue víctima abogado de San Cristóbal y pide todo el peso de la ley para el infractor

Santo Domingo, República Dominicana. - El Colegio de Abogados de la República Dominicana (CARD), condenó el secuestro, atropello y torturas de que fue víctima el abogado Reyes Cuevas Pinales de la ciudad de San Cristóbal, de manos de su cliente el prestamista Reynol Valdez, para quien el CARD tras constituirse en actor civil conjuntamente con la víctima, pedirá a los Jueces y Ministerio Público, aplicar todo el peso de la ley ante semejante barbaridad, indignidad e irrespeto.

Potentini advierte que el CARD no tolerará abusos en contra de sus miembros ni del sector público, ni del privado.

El presidente del Colegio de Abogados Trajano Potentini advirtió que no toleraran, ni permitirán irrespeto en contra de sus miembros, máxime ante el incalificable abuso y desconsideración de que ha sido objeto el abogado Cuevas Pinales, pese a este haberle llevado y ganado en todas las instancias, con su sacrificio propio un caso, al momento imposible de cobrarse por la insolvencia del deudor condenado, situación que al parecer desquicio al desaprensivo Reynol Valdez, hombre que acometió en su casa el abusivo y vejatorio hecho.

Asimismo, Potentini informó que, desde el pasado sábado en hora de la mañana, conjuntamente con el presidente de la seccional de San Cristóbal Edward Garabito, vienen dándoles seguimiento al caso, sobre todo por los inconvenientes iniciales de un Ministerio Público que quería enfocar el atropello como una simple riña sin importancia, competencia de un juzgado de paz, calificación que en modo alguno aceptáremos; además de llevar este caso hasta las últimas consecuencias.
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