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NOTA DE PRENSA
FJT saluda renuncia de Carlos Pimentel de Alianza Público Privadas por perturbación al orden constitucional
La Fundación Justicia y Transparencia (FJT), saludo la renuncia de Carlos Pimentel de la Dirección General de Alianza Publico Privada (DGAPP), ante la evidente perturbación al orden constitucional y legal de la República Dominicana, además del conflicto de intereses y violación a la ley de la DGAPP, número 47-20, la cual expresamente prohíbe la posibilidad de participar simultáneamente de otro cargo público.
El presidente en funciones de Justicia y Transparencia, Máximo Calzado Reyes recordó que la designación de Carlos Pimentel al frente de la DGAPP, generó un revuelo en el ámbito nacional, ya que diversos sectores se pronunciaron en contra de dicho nombramiento, en virtud de que al asumir las riendas de DGAPP juntamente con la Dirección General de Compras y Contrataciones (DGCP), se lo convertía en juez y parte.
La entidad cívica calificó de positiva la decisión de Carlos Pimentel al renunciar a su designación, ya que con esta se violentaba y reiteramos preceptos constitucionales y legales, que pondrían en riesgo la inversión extranjera, ello sumado a la falta de garantía, respecto a la institucionalidad, seguridad y seguridad jurídica. 
Calzado Reyes entiende que con esta renuncia se le pone fin a una serie de cuestionamientos provenientes de diferentes sectores de la vida nacional. En ese sentido, había una preocupación generalizada, desde la comunidad jurídica, comunicadores, y representantes de las instituciones de la sociedad civil, en torno a las consecuencias negativas de mantener al señor Pimental en los dos cargos.
Asimismo el revuelo social que escenificó la designación de Pimentel cobró mayor dimensión, cuando se filtró una comunicación en los medios de comunicación, donde el Consultor Jurídico del Poder Ejecutivo, Antoliano Peralta, advertía sobre los conflictos de intereses y la incompatibilidad de los dos cargos, con las palabras siguientes: “De acuerdo con la normativa vigente en la materia, se puede designar a un único funcionario en dos instituciones para desempeñar funciones inherentes a sus cargos, siempre que se tomen en cuenta dos condiciones, una sola remuneración y que los cargos desempeñados no deben presentar conflictos de intereses”.
Finalmente, la fundación entiende que esta decisión del señor Carlo Pimentel de renunciar a su designación al frente de la DGAPP, contribuye de manera significativa al fortalecimiento de la institucionalidad, la transparencia y la seguridad jurídica. 
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